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ATA DA 37ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 9ª 
LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PIMENTA BUENO-RO.  

 

Aos três dias do mês de dezembro do ano de dois mil e dezoito, às oito horas e 

trinta minutos, no Centro Cultural Antônio Augusto Neves, localizado à Avenida 

Presidente Dutra, neste Município; sob a Presidência do Vereador Paulo Adail 

Brito Pereira, do Movimento Democrático Brasileiro, estiveram presentes os 

Senhores Vereadores: do Partido Democrático Trabalhista: Marcos Venício de 

Carvalho; do Partido Progressista: Claudina Jaske Felberg; do Partido 

Socialista Brasileiro: Alexandre Aparecido de Oliveira, Sandro Rogério Clarindo 

Ferreira e Sérgio Aparecido Tobias; do Partido Trabalhista Brasileiro: Paulo 

Rogério Ferreira dos Santos e Sidnei Marcos Mendes; do Partido Social 

Democrático: Jordana Fonseca Ferreira e do Partido Democratas: José Pedro 

das Neves. Invocando a Proteção de Deus e observando o Quórum 

Regimental, o Presidente abriu os trabalhos secretariado pelo Vereador Marcos 

Venício de Carvalho. Lida a Ata da 36ª Sessão Ordinária, realizada em 

26/11/2018, colocada em única discussão e votação, sendo aprovada por 

unanimidade. Lidos os Ofícios nºs: 770, 771 e 777/2018, do Prefeito Municipal. 

Lidos os Projetos de Lei nºs: 2.843 a 2.845 do Poder Executivo Municipal.  Lido 

o Ofício nº 775, do Prefeito Municipal, solicitando substituição de folhas nºs: 03 

a 05 do Projeto de Lei Complementar Municipal nº 020/2018, protocolado nesta 

Casa de Leis sob o nº 2.841, o Presidente consultou os Vereadores se 

concordam com a substituição de folhas do Projeto e todos concordaram. Lido 

o Ofício nº 776, do Prefeito Municipal, encaminhando os anexos I e II do 

Projeto de Lei Complementar Municipal nº 017/2018, protocolado nesta Casa 

de Leis sob o nº 2.819, o Presidente consultou os Vereadores se concordam 

com a inclusão de anexos ao Projeto e todos concordaram. Lido o Ofício nº 

772/2018, de autoria do Prefeito Municipal, encaminhando o Movimento 

Contábil de outubro da Prefeitura Municipal. Lido o Ofício nº 230/2018, do 

Secretário Municipal de Saúde, encaminhando o Balancete do Fundo de Saúde 

referente ao mês de outubro. O Presidente informou que os referidos 
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balancetes, estariam na Secretaria Financeira desta Casa de Leis a disposição 

de todos para qualquer averiguação. Lidas as Indicações nºs: 373 e 374, do 

Vereador Paulo Adail; 375 e 376, do Vereador Sidnei Marcos Mendes e 377, do 

Vereador Marquinhos do Cristal. O Presidente determinou o envio das 

Indicações a quem de direito, conforme reza o Regimento Interno desta Casa 

de Leis. Sem que houvesse mais matérias para serem lidas e nem inscritos 

para fazer uso da Tribuna e sem que nenhum Vereador tivesse solicitado 

Intervalo Regimental, foi feita a Chamada Regimental e constatou-se a 

presença de todos os Vereadores. Lida a Ordem do Dia.  Lidos os Pareceres 

das Comissões Permanentes nºs: 113 de Justiça e Redação; 004 de 

Fiscalização Financeira e Controle e 073 de Finanças e Orçamento, sem que 

fossem discutidos. Lido o Projeto de Lei nº 2.838, do Poder Executivo 

Municipal, colocado em única discussão e votação, sendo aprovado por 

unanimidade. Lidos os Pareceres das Comissões Permanentes nºs: 114 de 

Justiça e Redação; 006 de Fiscalização Financeira e Controle e 074 de 

Finanças e Orçamento, sem que fossem discutidos. Lido o Projeto de Lei nº 

2.839, do Poder Executivo Municipal, colocado em única discussão e votação, 

sendo aprovado por unanimidade. Lidos os Pareceres das Comissões 

Permanentes nºs: 112 de Justiça e Redação e 072 de Finanças e Orçamento, 

sem que fossem discutidos. Lido o Projeto de Lei nº 2.819 – Projeto de Lei 

Complementar, do Poder Executivo Municipal, o Presidente pediu Vistas ao 

Projeto para melhor analisar juntamente com os demais Vereadores e informou 

que o Projeto irá para a Ordem do Dia da próxima semana, consultou os 

Vereadores se concordavam com o pedido de Vistas e todos concordaram.   O 

Presidente pediu a retirada do Projeto de Lei nº 2.831 da Ordem do Dia, uma 

vez que havia necessidade de fazer alterações e solicitou que os membros da 

Comissão Permanente de Finanças e Orçamento se reunissem com os 

Técnicos da Prefeitura para fazer adequações necessárias ao Projeto. 

Informou o projeto irá para a pauta da Ordem do Dia da próxima semana, em 

seguida consultou os Vereadores se concordavam com a retirada do Projeto e 

todos concordaram.  Lidos os Pareceres das Comissões Permanentes nºs: 115 
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de Justiça e Redação; 005 de Fiscalização Financeira e Controle e 075 de 

Finanças e Orçamento, sem que fossem discutidos. Lido o Projeto de Lei nº 

2.840 – Projeto de Lei Complementar, do Poder Executivo Municipal, o 

Vereador Marquinhos pediu Vistas ao Projeto para melhor analisa-lo, o 

Presidente consultou os Vereadores se concordavam com o pedido de Vistas e 

todos concordaram. Lidos os Pareceres das Comissões Permanentes nºs: 116 

de Justiça e Redação; 007 de Fiscalização Financeira e Controle e 076 de 

Finanças e Orçamento, sem que fossem discutidos. Lido o Projeto de Lei nº 

2.841 – Projeto de Lei Complementar, do Poder Executivo Municipal, o 

Vereador Marquinhos pediu Vistas do Projeto para melhor analisa-lo, o 

Presidente consultou os Vereadores se concordavam com o pedido de Vistas e 

todos concordaram. Lido o Parecer nº 117 da Comissão Permanente de Justiça 

e Redação, sem que fosse discutido. Lido o Projeto de Lei nº 2.842, da Mesa 

Diretora, colocado em primeira discussão e votação, sendo aprovado por 

unanimidade. O Vereador Sérgio Tobias solicitou o uso da palavra, tendo o 

Presidente concedido. Não havendo mais matérias para serem apreciadas e 

não havendo Vereadores inscritos em Explicação Pessoal e nem pelas 

Lideranças Partidárias, o Presidente declarou encerrada a Sessão às 09 horas 

e 30 minutos, e eu, Marcos Venício de Carvalho, lavrei a presente Ata, que 

depois de lida e aprovada, vai assinada por mim e pelos demais membros da 

Mesa. Pimenta Bueno, em 03/12/2018. 
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